## TITANIUM-CORP S.A.

25

Guayaquil, 12 de diciembre del 2019.

Señor EZIO JAVIER VILLEGAS ZAMBRANO Ciudad. -

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que, en el acto constitutivo de la compañía TITANIUM-CORP S.A., celebrado el día de hoy, se tuvo el acierto de elegirlo a usted como PRESIDENTE de la misma, por el lapso de CINCO años y con las facultades establecidas en el Estatuto Social, entre las que consta la de ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de conformidad con el artículo Décimo Octavo del Estatuto Social.

El Estatuto Social vigente de la compañía **TITANIUM-CORP S.A.** consta en la Escritura Pública que fue otorgada ante la Notaria Décima Cuarta de Guayaquil, el doce de diciembre del dos mil diecinueve. Deseándole el mejor de los éxitos en su gestión, me suscribo.

Muy atentamente,

RICARDO XAVIER SAENZ LEBED ACCIONISTA FUNDADOR

RAZÓN: En esta fecha acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía TITANIUM-CORP S.A. Guayaquil, 12 de diciembre del 2019.

**EZIO JAVIER VILLEGAS ZAMBRANO** 

C.C. 0920531159

Nacionalidad: ecuatoriano



: 7248-0041-20

"TRAMITE: 7248 SCUMENTO: Nom es espacio en Elanco

espacio en

## REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:2.198 FECHA DE REPERTORIO:16/ene/2020 HORA DE REPERTORIO:13:50

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha dieciseis de Enero del dos mil veinte queda inscrito:

1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: TITANIUM-CORP S.A., junto con NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la mencionada compañía a favor de MAYLING ZULLAY CHONG SALTOS; y, NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la mencionada compañía a favor de EZIO JAVIER VILLEGAS ZAMBRANO de fojas 4.658 a 4.675, Libro Sujetos Mercantiles número 770.-

ORDEN: RAZNUMORD

R A Z C A D E N A 4

Guayaquil, 20 de enero de 2020

REVISADO POR:

Mgs. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0164944

